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e Para lainstalacién deben respetarse las normas y leyes especificas Al momento dell'installazione & necessario rispettare le prescrizioni 3. Installation National laws and regulations must be observed during installation. VAL-MS-T1/T2 48/12.5/0 2906281
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e - 4. Cone)_(lon B 4. Collegamento _ . SSRGS, 4.1 Maximum cable lengths ([2])
(a+h) #FE< 05m Bk 1m :; longitudes de cable maximas ([2]) :.DJ Lunghezze massime delle linee ([2]) 4. Raccordement @® - V-shaped wiring
IEC 60364-5-53:2002-06 Cableado en forma de V Cablaggio a forma di V ) . DIN-VDE 0100-534:2009-02
(a+b) K 0.5 m DIN-VDE 0100-534:2009-02 DIN-VDE 0100-534:2009-02 4.1 longueur maximum des cébles ([2]) b recommended < 0.5 m; maximum 1 m
* RSB ALERE b preferible < 0,5 m; 1 m max. b preferito < 0,5 m; max. 1 m @ Cablage en V IEC 60364-5-53:2002-06
42 EIHSTATHIERE (B) IEC 60364-5-53:2002-06 IEC 60364-5-53:2002-06 DIN-VDE 0100-534:2009-02 to maximum 0.5 m
REDSRIFEE .FM H1 @A HERRIETIE, gl 5 e S a1 m @ branchwiring
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g&ﬁﬁ‘k?ﬂ%)\ﬁ?ﬁ%ﬁ?Ei&ﬁT%ﬁﬂ * Barra equipotencial * Barra collettrice per compensaz. del pot. CEI 60364-5-53:2002-06 4.2 Remote indicator connection ([Z])
: ° 4.2 Conexioén para indicacién remota ([3]) 4.2 Conness. per segnalaz. remota ([2]) £a+b) maximum 05m Only items with ...FM in the type code have remote indicator
Solo los productos con cédigo de tipo ...FM disponen de contactos ~ Sono dotati di contatti FM solo i prodotti con ...FM nel codice tipo. Barre d'équipotentialité contacts.
de indicacion remota. Prefusibil 4.2 Raccordement de télécommunication ([3]) Backup f
S. Prefusibile Seuls les produits dont le code type comporte ...FM sont équipés de S. Backup fuse

Elemento de base para proteccion enchufable
contra sobretensiones VAL-MS y F-MS

1. Descripcion

5. Fusible previo

Los datos técnicos para el fusible previo dependen de la proteccion
enchufable que elija utilizar. Puede consultar los valores en los
datos técnicos de la proteccion enchufable.

6. Codificacion del elemento de base ([5])
Enchufando por primera vez una proteccion enchufable se codifica
el elemento de base.

Elemento base per scaricatore di
sovratensioni VAL-MS e F-MS

1. Descrizione

Le indicazioni tecniche relative al prefusibile dipendono dalla scelta
della spina di protezione impiegata. | valori sono riportati nei dati
tecnici della spina di protezione.

6. Codifica dell'elemento base ([5])
Collegando per la prima volta la spina di protezione viene codificato
I'elemento base.

Elément de base pour fiche de protection
antisurtension VAL-MS et F-MS

1. Description

contacts de signalisation a distance.

5. Fusible en amont

Les données techniques relatives au fusible en amont dépendent
de la fiche de protection choisie. Les valeurs sont mentionnées
dans les caractéristiques techniques de la fiche de protection.

6. Détrompage de I'élément de base ([5])
Lorsque la fiche de protection est enfichée pour la premiere fois,
I'élément de base est codé.

Base element for surge protection plugs VAL-
MS and F-MS

1. Description

The technical specifications for the backup fuse are dependent on
the protective plug selected. Please refer to the technical data for
the protective plug value.

6. Coding of the base element ([5])
The base element is coded during the first insertion of the protective
plug.

F AR Caracteristiques techniques Technical data

R Conector de repuesto Spine di ricambio Connecteur de rechange Replacement plug 2801242 VAL-MS-T1/T2 48/12.5 ST
#ALE Elemento base de repuesto Elemento base di ricambio Elément de base de rechange Replacement base element 2905652 VAL-MS-T1/T2 BE/O-FM
BESH Datos eléctricos Dati elettrici Caractéristiques électriques Electrical data

IEC %851 / EN (8! Clase de ensayo IEC / Tipo EN Classe di prova IEC / Tipo EN Classe d'essai CEI/ Types EN 1EC test classification/EN type M7/ Ti/T2

FUESRER fy Frecuencia nominal fy Frequenza nominale fy Fréquence nominale fy Nominal frequency fiy 50 Hz (60 Hz)

BAFLETERE Us Tension constante maxima Ug Massima tensione permanente Ug Tension permanente maximale Ug Maximum continuous operating voltage Ug 75V AC

MEEE Uy Tension nominal Uy Tensione nominale Uy Tension nominale Uy Nominal voltage Uy -48 V DC (RRH)

SRR lscor Resistencia al cortocircuito Igccr Resistenza ai corto circuiti Iggcg Courant de court-circuit assigné Igccr Short-circuit current rating Isccg 25 kA

BARBREBY, THX%Es% Fusible general maximo en caso de cableado de Prefusibile massimo per cablaggio standard Fusible en amont maximum pour céblage de lignes de  Max. backup fuse with branch wiring 160 A AC (gG) 160 A AC (gG)

derivacion (otro nivel)

dérivation

RAERRIRLE, &8 VEESRY

Fusible general maximo en caso de cableado continuo

V (mismo nivel)

Prefusibile massimo per cablaggio di tipo passante (V)

Fusible en amont maximum pour cablage simple enV

Max. backup fuse with V-type through wiring

80 AAC (gG- 16 mm?)

BERPRE (VPR) Proteccion de tension nominal (VPR) Protezione tensione nominale (VPR) Protection de tension nominale (VPR) Voltage protection rating (VPR) 400V
—B5H Datos generales Dati generali Caractéristiques générales General data
MEEE (G517 Temperatura ambiente (servicio) Temperatura ambiente (esercizio) Température ambiante (fonctionnement) Ambient temperature (operation) -40°C ... 80°C
RFBE (B Humedad de aire admisible (servicio) Umidita dell'aria consentita (esercizio) Humidité de I'air admissible (service) Permissible humidity (operation) 5% ...95%
1RIPER Indice de proteccion Grado di protezione Indice de protection Degree of protection 1P20
TR RIMS% / TS /AWG  Datos de conexion rigida / flexible/AWG  Dati di collegamento rigido / flessibile/ AWG  Caractéristiques de raccordement rigide / flexible / Connection data Solid/stranded/AWG 1.5 mm? - 35 mm?/1.5 mm? - 25 mm?#/15 - 2 (UL: 10 - 2)
AWG
FILKE Longitud a desaisl Lunghezza di spelatura Longueur a dénuder Stripping length 16 mm
RENE UL  Parde apriete UL  Coppia di serraggio UL  Couple de serrage UL  Tightening torque UL 3Nm..45Nm
UL UL UL UL UL 27 Ibgin. ... 40 Ibg-in.
R~ wmE/5E /3 E Dimensiones An/Al/Pr  Dimensioni L/A/P  Dimensions L/H/P  Dimensions W/H/D  17.5 mm/77.1 mm/89.2 mm
MERERE Normas de ensayo Norme di prova Normes d'essai Test standards EN 61643-11/A11 © PHOENIX CONTACT 2017 PNR 3469 - B DNR 00859027 - 01
L ]
8"+, RSPSupply - 1-888-532-2706 - https://www.RSPSupply.com

See the product details here
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586 Fulling Mill Rd, Middletown, PA 17057 USA
Phone +1-717-944-1300

Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300
PHOENIX CONTACT Development and Manufacturing, Inc.
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POLSKI PYCCHUU TURKCE PORTUGUES DEUTSCH

Podstawka do wtyku ochrony przed
przepieciami VAL-MS i F-MS

1. Opis
Do instalacji NS 35 wtykéw ochrony przed przepigciami w niskich
zakresach. Dostepny z zestykiem komunikacji zdalnej lub bez.

2. Wskazéwki dotyczace bezpieczenstwa

Prace zwigzane z instalacjg i konserwacjg przy tym urzgdzeniu
moga wykonywac tylko upowaznieni elektrycy.

W momencie otworzenia urzgdzenia wygasajg roszczenia
gwarancyjne wobec producenta.

3. Instalacja

Podczas instalowania nalezy przestrzegac krajowych przepisow i

ustaw. W szczegolnosci nalezy zwréci¢ uwage, aby wystepujgce

napiecie instalacji nie przekraczato maksymalnego napigcia

roboczego U, Przed zainstalowaniem nalezy sprawdzi¢

urzgdzenie pod katem zewnetrznych oznak uszkodzenia. Nie wolno

uzytkowac uszkodzonych urzadzen.
OSTRZEZENIE!
Urzgdzenie jest przewidziane do zabudowy chronionej przed
urazami palcow w obudowie. Nalezy uwzgledni¢ boczne
odstepy oraz odstepy w obszarze przytgczania wynoszace
co najmniej 5,5 mm pomigdzy poszczegolnymi aktywnymi
czesciami.

4. Potaczenie

4.1 Maksymalne dtugosci przewodow ([2])

(D Oprzewodowanie w ksztatcie V

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b preferowane < 0,5 m; maksymalnie 1 m

IEC 60364-5-53:2002-06

b maksymalnie 0,5 m

® - oprzewodowanie odgatezne

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) preferowane < 0,5 m; maksymalnie 1 m

IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maksymalnie 0,5 m

* Szyna wyréwnania potencjatow

4.2 Przytacze sygnalizacji zdalnej ([3])

Tylko produkty z oznaczeniem ...FM w kodzie typu sg wyposazone

w zestyki komunikaciji zdalnej.

5. Bezpiecznik wstepny

Dane techniczne zabezpieczenia wstgpnego sg zalezne od wyboru
stosowanego wtyku ochronnego. Wartosci podane sg w danych
technicznych wtyku ochronnego.

6. Kodowanie podstawki ([5])
Przy pierwszym wetknigciu wtyku ochronnego podstawka.

Dane techniczne TexHU4eCHUe XxapaKTepUCTUKU Teknik veriler Dados técnicos

3anacHoM WwTexep

Wtyk zapasowy

Ba30BbIii 3/1eMeHT A8 WTeKepHoro Moay A
3alMThl OT UMNY/IbCHBIX NepeHanpPAHeHn
VAL-MS u F-MS

1. Onucanue

[na NS 35-MoHTaa LUTEKEPHbIX MOAY el 3alyTbl OT
MMMY/IbCHBIX NMEepeHanpAXeHnit B HU3KMX auanasoHax. MmeeTcs ¢
KOHTaKTOM J/1A Nepefayu AUCTaHLIMOHHOMO CUrHana v 6e3 Hero.

2. NpaBuna TexXHUKK 6e30nacHOCTH

PaboTbl N0 MOHTaMXy U TEXHUHECKOMY OBCIYHMUBAHUIO AAaHHOTO
yCTpoﬁcma AOIHbI NPON3BOAUTLCA YNOJHOMOYEHHbIM
cneyuanncToM rno S/1EKTPOTEXHUKE.

B cnyvae camMoCTOATENBHOrO BCKPbLITUA Kopnyca npuéopa
rapaHTMFIHbIe obAsaTenbcTBa U3roToBUTENSA TepAawT cuny.

3. MoHTax

Mpu MOHTaKe y4nTbIBaTh TPEGOBAHMA MECTHbIX MPEANUCaHUI 1

3aKOHOB. B YacTHOCTH, cnepyeT cneauTb 3a TeM, YTOGbI

HanpsXeH1e yCTaHOBKM He MPEeBbILLAIo MaKCMMasibHoe paboyee

HanpsmeHne Unay. Mepes npoBeeHnemM MOHTaa yCTPOMCTBO

[IOJTHHO GbITb NMPOBEPEHO HA NMPEeAMET OTCYTCTBUA BHELLHUX

NoBpeXAeHWit. Ecnn ycTpolicTBO HencnpasHo, ero

MCMo/Ib30BaHWe 3anpeLaeTcs.
OCTOPOHHO!
YCTpoicTBO NpegHasHayeHo 1 3aLMLLEHHOrO OT
NPUKOCHOBEHMA MOHTaa B Kopriyce. C G0KOBbIX CTOPOH, a
TaKe CO CTOPOHbI BBOZA MPOBOAHWKOB MEXAY
OTAE/bHBIMU TOKOBEAYLLMMM YaCTAMU HEO6XOAUMO
cob6oaaTh 3a30p He MeHee 5,5 MM.

4. NMopKrnoyeHne

4.1 maKcumanbHble AJIMHbI NPoBoAoB ([2])

@ V-06pasHblit NPOBOAHON MOHTaH

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b npegnoytuTensHo < 0,5 M; Makcumym 1 M

IEC 60364-5-53:2002-06

b makc. 0,5 m

@ - TYNMKOBbIN NPOBOAHON MOHTaM

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) npegnoututensHo < 0,5 M; makcumym 1 M

IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) makcumym 0,5 m

* LLnHa Ans BblpaBHUBaHUA NOTEHLMANOB

4.2 MopgKno4eHUe yCTPOMCTBA Y a/IeHHOrO OMNOBeLeH A

(@)
TonbKo NpoAyKTbI ¢ 0603HaveHneM ...FM B TvnoBom Koae
OCHalLieHbl KOHTaKTaMu AUCTaHLMOHHOM CUrHaIM3aLIMM.

5. BXoaHoI1 npeaoxpaHuTesb

HomuHan npefoxXpaHUTeNA 3aBUCUT OT Bbl60pa MCNoNb3yemMoro
3alnUTHOro WTeKepa. 3HaveHus cozeparcsa B TEXHUYECKNX
AaHHbIX 3alUTHOrO WTeKepa.

6. KopupoBaHue 6a3oBoro anemeHTa ([5])
Ba3oBblIii 31EMEHT KOAMPYETCS NepPBOM YCTAaHOBKOW 3aLLUTHOrO
wTexkepa.

Yedek fis

Asin gerilim korumali VAL-MS ve F-MS figler
icin taban elemani

1. Tanim

Asin gerilim korumali figlerin dlstik clearance alanlarinda NS 35'e
takilmalari igin. Uzaktan ikaz kontag ile veya ikaz kontadi olmadan
mevcuttur.

2. Giivenlik notlan

Bu cihazin montaji ve bakimi yalniz yetkili bir elektrik teknisyeni
tarafindan yapilmaldir.

Cihaz aclilirsa Uretici garantisi ortadan kalkar.

3. Montaj
Montajda ulusal yasa ve yénetmeliklere uyulmalidir. Sistemde
olugan gerilimlerin maksimum U, ¢alisma geriliminin Gizerine
cikmadiginin izlenmesi énemlidir. Montaj 6ncesinde cihazin diginda
bir hasar olup olmadidi kontrol edilmelidir. Cihaz hasarliysa
kullamlmamaldir.
UYARI!
Bu cihaz dokunmaya karsi korunmali bir muhafazaya takmak
icin tasarlanmigtir. Yanal mesafe ile gesitli aktif pargalar
arasindaki baglanti alaninda en az 5,5 mm mesafe olmasina
dikkat edilmelidir.

4. Baglanti

4.1 Maksimum kablo uzunluklari ([2])
@ - V-geklinde kablaj

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b 6nerilen < 0.5 m; maksimum 1 m

IEC 60364-5-53:2002-06

maksimum 0.5 m

@ - paralel baglanti

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) énerilen < 0.5 m; maksimum 1 m
IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maksimum 0.5 m

* Espotansiyel baglanti seridi

4.2 Uzaktan gosterge baglantisi ([3])
Sadece tip kodunda ...FM yazan pargalar uzaktan gésterge
kontagina sahiptir.

5. Sigorta

Yedek sigorta icin teknik ézellikler segilen koruyucu fis
konnektériine baghdir. Plug-in konnektér degeri igin teknik
Ozelliklere bakin.

6. Taban elemaninin kodlanmasi ([&])
Koruyucu tapa ilk defa takildiginda taban elemani otomatik olarak
kodlanir.

Conector de reposi¢do

Elemento basico para conector de protecao
contra surtos de tensdao VAL-MS e F-MS

1. Descricao

Para a instalagdo NS 35 de conectores de prote¢éo contra
sobretensé@o em faixas baixas. Disponivel com e sem contato de
sinalizagdo remota.

2. Instrucoes de seguranca

Os trabalhos de instalag&o e manutengéo neste equipamento
somente podem ser realizados for eletricistas autorizados.

Se o equipamento for aberto, é cancelado o direito a garantia do
fabricante.

3. Instalacao
Na instalagdo, observar as especificacoes e legislagdo do
respectivo pais. Observar, sobretudo, para que a tenséo da
instalagdo n&o seja superior 8 maxima tenséo operacional Ug.
Verificar o equipamento quanto a avarias externas antes da
instalagdo. Se o equipamento apresentar defeitos, ndo podera ser
utilizado.
ATENGAO!
O participante destina-se a instalagdo numa caixa com
protecéo contra contato com os dedos. Devem ser
respeitadas distancias de no minimo 5,5 mm nas laterais
bem como na area de ligagao entre as partes ativas
individuais.
4. Conexao
4.1 Comprimentos maximos das linhas ([2])

@ Ligagédo em forma de V

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b < 0,5 m de preferéncia, maxima 1 m

|EC 60364-5-53:2002-06

b méaximo 0,5 m

® - Cabeamento de derivagéo

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) < 0,5 m de preferéncia, maxima 1 m
|EC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maximo 0,5 m

* Trilho para equalizagdo de potencial

4.2 Conexao de sinalizacdo remota ([3])
Apenas produtos com ...FM no cédigo s&o equipados com contato
de sinalizagdo remota.

5. Pré-fusivel

Os dados técnicos para o fusivel de entrada dependem da escolha
do conector de protegéo utilizado. Os valores estéo a disposi¢édo
nos dados técnicos do conector de protecéo.

6. Codificacao da base ([5])
Através da primeira colocagdo do conector de protegéo, o elemento
basico é codificado.

Ersatzstecker

Basiselement fur
Uberspannungsschutzstecker VAL-MS und F-
MS

1. Beschreibung i
Fir die NS 35-Installation von Uberspannungsschutzsteckern in
niedrigen Bereichen. Mit und ohne Fernmeldekontakt verfligbar.

2. Sicherheitshinweise

Die Installations- und Wartungsarbeiten an diesem Gerét dirfen nur
von einer autorisierten Elektrofachkraft ausgefiihrt werden.

Bei Offnen des Gerétes erlischt der Gewahrleistungsanspruch
gegeniiber dem Hersteller.

3. Installation

Bei der Installation sind landesspezifische Vorschriften und
Gesetze einzuhalten. Insbesondere ist darauf zu achten, dass die
auftretende Spannung der Anlage die maximale Betriebsspannung
Umax hicht lbersteigt. Das Gerat ist vor der Installation auf &uBere
Beschadigungen zu priifen. Ist das Gerat defekt, darf es nicht
verwendet werden.

WARNUNG!
Das Gerat ist fiir den fingersicheren Einbau in einem
Gehause vorgesehen. Es miissen seitliche Absténde sowie
Absténde im Anschlussbereich zwischen den einzelnen
aktiven Teilen von mindestens 5,5 mm eingehalten werden.

4. Anschluss

4.1 Maximale Leitungslangen ([2])

@ V-férmige Verdrahtung

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b bevorzugt < 0,5 m; maximal 1m

IEC 60364-5-53:2002-06

b maximal 0,5 m

@® - Stichverdrahtung

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) bevorzugt < 0,5 m; maximal 1m

IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maximal 0,5 m

* Potenzialausgleichsschiene

4.2 Fernmeldeanschluss ([3])

Nur Produkte mit ...FM im Typencode sind mit Fernmeldekontakten

ausgestattet.

5. Vorsicherung

Die technischen Angaben zur Vorsicherung sind abhéngig von der
Wahl des verwendeten Schutzsteckers. Die Werte sind den
technischen Daten des Schutzsteckers zu entnehmen.

6. Kodierung des Basiselements ([5])
Beim erstmaligen Einstecken eines Schutzsteckers wird das
Basiselement kodiert.

Technische Daten

2801242 VAL-MS-T1/T2 48/12.5 ST

3aMeHHbI 6a30BbIl 91eMEHT

Yedek taban elemani

Ersatzb nent

Zamienny element podstawowy

Elemento base de reposi¢ao

2905652 VAL-MS-T1/T2 BE/O-FM

Dane elektryczne

DNIeKTpUYECKHUE faHHbIe

Elektriksel veriler

Dados elétricos

Elektrische Daten

Klasa testu IEC / EN Type Hnacc ncnbitanus corn. MOK / Tun EN IEC kategorisi / EN tip Tipo de protegao de acordo com IEC / Tipos EN IEC Prifklasse / EN Type I/1/T1/T2
Czestotliwos¢ znamionowa fy HomuHanbHas vacTota fy Nominal frekans fy Freqliéncia nominal fy Nennfrequenz fy 50 Hz (60 Hz)
Najwyzsze napigcie pracy Uc MakKc. HanpsieH1e npu AnuTesibHon Harpyske Ug Maksimum surekli gerilim Ug Maxima tenséo continua Ug Héchste Dauerspannung Ug 75V AC
Napiegcie znamionowe Uy HomuHanbHoe HanpsixeHne Uy Nominal gerilim Uy Tens&o nominal Uy Nennspannung Uy -48V DC (RRH)
Odpornos¢ na zwarcie Isccr CTOMKOCTb K KOPOTKOMY 3aMblKaHMI0 Iscor Kisa devre stabilitesi Isccr Resisténcia a curto-circuito Isccg Kurzschlussfestigkeit Isccg 25 kA

Maksymalne zabezpieczenie wstepne w instalacjach w
uktadzie promieniowym

Makc. HomuHan BXOAHOro nNpefaoxpaHnuTens npu
NOAKIOYEHUN OTBETB/IEHWI

Paralel kablajli maks. 6n sigorta

linha de ramificagao

Fusivel de pré-protecdo maximo com cabeamento de

Maximale Vorsicherung bei Stichleitungsverdrahtung

160 A AC (gG) 160 A AC (gG)

Maksymalne zabezpieczenie wstepne w instalacjach
przelotowych V

MaKc. HOM1HaN BXOAHOMO NPEAOXpaHUTENs npu V-
06pa3HOM NMPOXOAHOM MOAK/IOHEHNUN

V tipi gecis kablajli maks. 6n sigorta

Fusivel de pré-prote¢do maximo
passagemV

com cabeamento de Maximale Vorsicherung bei

V-Durchgangsverdrahtung

B0 A AC (gG - 16 mm?)

Ochrona napigcia znamionowego (VPR) OrpaHunyenve Hom. Hanpsxenua (VPR) Gerilim koruma seviyesi (VPR) Prote¢do de tensdo nominal (VPR) Nennspannungsschutz (VPR) 400V
Dane ogéine 06L1e XxapaKTePUCTUHN Genel veriler Dados Gerais Allg Daten
Temperatura otoczenia (praca) Tewmnepatypa oKpyatoLen cpegbl (npy Ortam sicaklidi (¢alisma) Temperatura ambiente (funcionamento) Umgebungstemperatur (Betrieb) -40°C..80°C
aKcnayaraumm)
Dopuszczalna wilgotnosc powietrza (praca) JonycTumas OTH. BNawHOCTb Bo3ayxa (npu 1zin verilen nem (galisma) Umidade do ar admissivel (funcionamento) Zulassige Luftfeuchtigkeit (Betrieb) 5%...95%
KcnayaTaumm)
Stopien ochrony CreneHb 3aluTb Koruma sinifi Grau de protegao Schutzart 1P20
Dane przytgczeniowe sztywny / gietki/ AWG  [MapameTpbl npoBoga eCTKW / rnbkuii / AWG  Baglanti verileri Tek telli/cok telli/AWG ~ Dados de conexao rigido / flexivel /AWG  Anschlussdaten starr / flexibel /AWG 1,5 mm*-35mm*/1,5mm*-25mm*/15-2 (UL:10-2)
Dtugos$¢ usuwanej izolacji Jl/IvHa CHATWA M30NALMK Kablo soyma uzunlugu Comprimento de isolamento Abisolierlange 16 mm
Moment rozruchowy UL  MoMeHT 3aTaxKu UL  Sikma torku UL  Torque de aperto UL  Anzugsdrehmoment UL 3Nm..45Nm
UL UL UL UL UL 27 Ibgin. ... 40 Ibg-in.
Wymiary Szer./Wys./Gt  Pa3wmepbl W/B/I"  Boyutlar W/H/D  Dimensdes L/A/P  Abmessungen B/H/T 17,5mm/77,1 mm/89,2 mm
Normy testow CTaHAapTbl HA METOAbI UCTIbITAHUI Test standartlan Normas de teste Prifnormen EN 61643-11/A11
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DE Einbauanweisung fir den Elektroinstallateur
PT Instrucéo de montagem para o eletricista
TR Elektrik personeli icin montaj talimati
RU UHCTPYKUUA NO yCTaHOBKE ANA 3/IeKTPOMOHTaKHUKa
PL Instrukcje dot. instalacji dla elektryka instalatora
VAL-MS-T1/T2 48/12.5/0-FM 2906282
VAL-MS-T1/T2 48/12.5/0 2906281
U,./l.AC: [250V/1A
125V/1A (UL)
0,25 Nm U,./1,,DC: |30V/1A
g 4Ibs-in (UL)
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